

“中共最上层明确要求不要打过疫苗的血液”

新唐人



近日，有消息流传，中共高层“明确要求，不要打过疫苗的血液”。这也让国产疫苗安全问题再遭质疑。

“打过疫苗的”血液不要

4月16日，海外网络社交X平台流出一则消息：“上周湖南师大下属的某院，找年轻大学生集体献血，说可以折合成德育分，或社会实践学分。据说这些最具活力的血液是输送给上层的，但要查看手机疫情码，再加仔细个人询问，‘打过疫苗的’血液不要，你想赚这些学分，想无偿献血也不可能。注意‘打过疫苗’的血液，最上层不要。”

相关消息引发民间关注。有网友表示，“短短一段话，恐怖指数有多高？首先是大学生就是上层老杂毛的移动血库和器官储存处！其次是它们要没苗过的，就是明知疫苗有毒！至于它们还能任性到献血算学分，这是完全可以忽略的，因为它们就是阎王，要你三更死，你活不到五更！”

也有网友感慨称在中共治下的大陆生活“生死不由自己做主”，“是不是在国内还是宣称自己打了疫苗比较安全？”“也就是说没活路了，成为权贵的血袋和器官库，或者打毒疫苗。二选一。”

中国疫苗安全性问题由来已久

美国之音今年2月底报导，中国有数以千计民众在接种国产武汉肺炎疫苗后，出现各种后遗症，其中甚至包括儿童在接种后因白血病而死亡。而在今年北京“两会”前夕，曾有受害人试图前往北京递交“倡议书”，揭露接种国产疫苗后有近3000人罹患白血病，还有更多人罹患第一型糖尿病的真实情况，但都遭到官方打压封杀。

几乎同一时间，海外网络社交平台X帐号“HerbDoctor”贴出一张中国国家疾病预防控制中心的公告，指称当局告知2020年12月至2021年4月期间，出现188例武肺疫苗严重异常反应，包括过敏、肢体麻木、神经功能紊乱和心跳骤停等。但相关消息未得到官方具体说明。

目前，中国已有多家药厂暂停新冠疫苗产品的研发与生产。

2023年3月网传上海上药康希诺生物制药有限公司暂停新冠疫苗产品；同年7月上海斯微生物也爆出因无新冠疫苗生产需求，旗下天慈工厂暂停试运转的消息。今年1月，北京科兴也因新冠疫苗停产而登上热搜。

事实上，从武汉肺炎（新冠）疫情大爆发之初，多方就有对中国疫苗提出质疑并展开讨论。更有论文指出，mRNA疫苗或会改变人类的DNA，或会导致癌症或衍生出不知名的病变。

虽然中共官方一直强调国产疫苗安全、可靠，但多方来源显示，中国确实有疫苗失效和一些负面消息。仅是2010至2018年的8年间，假、毒疫苗导致的群体性疫苗事件就不下8起。此外，2013年17名婴儿在接种中国生产的B型肝炎疫苗后死亡。事件发生后，中国大陆B肝疫苗生产企业深圳康泰生物制品股份有限公司、大连汉信和北京天坛生物均陷入婴儿注射B肝疫苗死亡风波，但当局一度全面封杀消息。

而上海张文宏2020年12月说的一番话，更令人玩味。他说“你有10%接种也好、20%接种也好，其实我们都不急的”“谁要应该先打？我个人觉得，现在要打是领导干部要先打”。但疫情持续至今，从未见中共高层领导人带头接种中国疫苗。